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Volvamos al problema de valor inicial

i f xat XCto Xo tos te tf

Teorema consideremos el problema de valor inicial

Y f x y X a Xo

Supongamos que feet o sea que f y f
son continuos en un intervalo abierto I en el

eje x y supongamos Xo EI Entonces este

problema tienesolución en cierto intervalo

C E e

2 además la solución es única










































































































Resumiendo con que f sea un poco suave alcanza para

que la solución existe y sea única

Volvamos a la Jia Xt

X prohibido

i

to

Si las trayectorias se cruzasen en ese t habríadossoluciones

diferentes para el problema de valor inicial

EJEMPLO
Consideremos el problema de valor inicial

1 X2 X O Xo
Analicemos la existencia de solución

f x 1 X2 sistema autónomo

fly a x

Tanto fix como f x son continuos y diferenciables
Entonces existe solucini y es Unica para cualquier
Xo










































































































Sea X a O

EE t I

dt II

Jai ÉI
t tan_ x tan lol

t Tan x

µ
X tan t










































































































IMPOSIBILIDAD DE SOLUCIONES OSCILATORIAS

No puede el sistema crecer un tiempo y decrecer después
o viceversa Para eso el sistema debería pasarsobre

un punto fijo pero al llegar se detendría

NO HAY OSCILACIONES COMOSOLUCIONES

DE

X f x y X a Xo

cualquiera SEA f Xo y el origendeltiempo

EJEMPLO

Miremos el caso de una poblacion de bacterias

NIH f NCA

N r N

Nct No art
No Neto
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Esto espoco realista por cierto En algún momento elcrecimiento
exponencial debe detenerse

Á r N g oy
debedisminuir la
razónde cambio

Si no se nada supongo cuadrático explicarporquéverán
rNf I LE

Dospuntos fijos
Ni rf E N O

N K

mimar
ri E

NEO EI r ENF r so inestable










































































































Nt k punto fijo

N r EN
N K r 2yd r ar r Lo

Entonces el punto fijo es estable

Net ya
k si No o

K carrying capacity
capacidadde carga

ni flu
EN E










































































































los puntos fijos son dos

N o NIK

N r ZE r

NEO f O r so puntofijo inestable

Nik f k r o puntofijo estable










































































































X r x ai

É E
V

Ú LEÍ E E rectacon
tendiente E
ordeñada

µ v

fix

Eigg



UCA UCA E

Es EEEEE

El qq.ge
t E Voy e

TE

VA E Violette
Vlt E Via E e

Cualquiera me Vol para t a

Vit E


